

“汉”王举鼎

汉密尔顿称雄F1中国大奖赛

本报讯(记者 许恺玲) 17日下午,2011赛季F1中国大奖赛结束正式比赛的争夺。第三位起步的迈凯伦车手汉密尔顿利用成功的策略赢得冠军,这也是汉密尔顿继2008赛季之后第二次在上海夺冠。杆位起步的维特尔由于错误地选择了两停最终屈居亚军。18位起步的韦伯以全场惊人的表现赢得第三。

此前的七年当中,从来没有人能够在上海赛车场夺得两次冠军。而这一次,汉密尔顿结束了这个魔咒。自从2008赛季夺得冠军之后,他再次笑傲上海滩。

尽管维特尔夺得了杆位,但是他在发车之后便被两辆迈凯伦赛车包抄,跌至第三。巴顿成为领跑者,汉密尔顿居次席。

本赛季前两站比赛,维特尔包揽冠军,而且在中国站拿到杆位,可以说风头一时无两。红牛车队的战术都基于维特尔在第一次进站之前能保持领先位置,可是这一次维特尔却没能守住优势,打乱了原来的计划。最后维特尔不得不选择了两次进维修站,在最后几圈因轮胎磨损过大,没能延续前两站夺冠的强劲势头。

相反,第三位发车的汉密尔顿发车很漂亮,他很快挤到第二位。在进入第50圈时,汉密尔顿和维特尔开始单挑,汉密尔顿连续向德国人发起攻击,终于在第52圈完成超越,从而牢牢把握主动,一路领先冲过终点。

本赛季中国站冠军对于汉密尔顿来说意义重大,不但是英国车手新赛季的首个冠军,也使他成为上海滩首个“双冠王”,从而被写进了历史。汉密尔顿凭借出色的发挥结束了维特尔前两站对于冠军的垄断。迈凯伦车队已经缩小了和红牛之间的差距,崛起之势无法阻挡。F1赛事即将回到欧洲,迈凯伦绝对值得期待,在欧洲他们将继续向红牛施加压力。



汉密尔顿高举汉鼎造型的奖杯。新华社发



山东省第八届民运会开幕

17日,山东省第八届少数民族传统体育运动会在济南大学体育场开幕。全省17市和济南大学组成的18个代表团的运动员、教练员参加了开幕式。

本届民运会分济南、淄博、临沂三个赛区,设有板鞋竞速、射箭、毽球、珍珠球、武术、押加、陀螺、蹴球共8大项30个小项的竞技项目比赛和表演项目比赛。来自全省的汉、回、满、蒙、苗等16个民族成分的600多名运动健儿将参加各个项目的比赛。 本报记者 郭建政 摄影报道

举重亚锦赛杨哲两破纪录

新华社安徽铜陵4月17日体育专电(记者 詹婷婷 姬烨) 17日的2011年亚洲举重锦标赛最后一个比赛中,中国选手杨哲收获男子105公斤级抓举、总成绩两枚金牌,并打破这两项的亚洲青年纪录。而在男子105公斤以上级比赛中,中国选手孙海波不敌伊朗力士萨利米,仅获得一枚银牌。

在率先举行的男子105公斤级比赛中,20岁的小将杨哲在抓举比赛中就先声

夺人,以187公斤的成绩刷新了该项目新的亚洲青年纪录。但在挺举比赛中,杨哲最后一把试举216公斤虽然成功,但以1公斤之差败给了叙利亚名将阿赫德,取得一枚银牌。

不过,杨哲还是以403公斤的总成绩拿下总成绩冠军,同时也打破了该级别的总成绩亚洲青年纪录。

在男子105公斤以上级比赛中,世界冠军萨利米显示了超强实力,将该级别三块金牌揽入怀中。

2元摘得七星彩500万 济南“淡定姐”只身领奖

泉城济南的姜女士(化姓),只花2元钱买了1注彩票,就摘得500万大奖,为她带来好运气的是素来以“500万富翁生产线”而为大家津津乐道的大盘玩法七星彩,和许多在选号时煞费脑筋的彩友相比,小王则是通过机选的方式,凭借一注“2748772”,轻松成为七星彩第11035期500万巨奖的幸运

得主。 近日,一个眉清目秀,穿戴得体的年轻女子,既没有人陪同也没有乔装打扮,只身来到省体彩中心,兑领500万巨奖,如此淡定的领奖,令工作人员有些惊讶,但是谈起买彩的过程,小王还是非常谨慎小心。“我一般都是陪同去买彩票,自己买的很少,经常是碰到什么玩法

当天开奖就顺便买上一两注。”说起中奖这天,小王记忆犹新:3月29日,小王又像往常一样陪同同事去买彩票,摸摸兜里有两块钱的零钱,那天碰巧是七星彩的开奖日,就顺便买了一注,通过再简单不过的机选方式,号码看都没看就塞进口袋了。 开奖的第三天,听同事说自己买彩的那个销售点中

了七星彩500万,小王这才想起来自己两天前买的一注彩票还在兜里,上网查询开奖号码,结果发现和自己买的号码一模一样,一连刷新了好几遍网页,才确定自己与500万撞了个满怀,中奖后小王还没告诉家人就一个人来领奖了,她打算领奖回家后再与家人感受中奖的快乐,分享大奖。(赵倩予)



NBA即开票25万头奖再降山东 济宁彩友笑靥如花

在这个好运的春天里,济宁彩友收获了今年的第3个25万头奖,这次格外给力



的彩票是顶呱刮10元新票NBA即开票,这也是NBA即开票在山东中出的第4个25万头奖。

彩友刘先生(化姓)就是格外幸运的那个人,对于这次中奖他倍感意外,据悉,刘先生当时购买了两整本的NBA即开票回家刮,和妻子一起刮了两个小时才刮完,“我开始觉得这个票好看新颖,看到好多人买我也买了,刚开始刮出大奖来我们都不敢相信,看了好几遍才确定。”不过,刘先生可真是淡定,竟然过了近一个星期才来兑奖,对此,刘先生告诉笔者,中出大奖

后感觉心里特别踏实,正好这几天很忙也没有着急领奖。

办完兑奖手续后,工作人员给刘先生拿出了一份NBA运动大礼包,当得知这也是奖品的时候,刘先生笑的合不拢嘴,一边翻看大礼包一边感慨:“哇,不光有大奖,还有NBA的大礼包,背包、耳机、水壶、护腕,简直太棒了!体彩顶呱刮真是太带动了!”目前,NBA即开票劲爆奖上奖活动正在进行,只要单票刮中400元及以上就能收获NBA特许商品,彩友们赶紧行动起来吧。(包甜)

144万!岛城彩友狂揽排列三直选1440注

4月11日晚,第11094期排列三开奖,岛城彩友好运爆棚,一举中得1463注直选,其中有1440注均出自同一站点,如为一人所中,则总中奖金额可高达144万元。

数据显示,当期开奖号码为“1,5,9”,全国共中出12725

注直选,山东彩友中得1667注,青岛彩友包揽了其中的1463注,成为当晚最大赢家,通过体彩中心数据检索发现,这1463注中有1440注出自城阳区03961投注站,据该投注站站长透露,这1440注可能是购彩联盟所中,“我们店里

玩排列三的人很多,不过我想很有可能是排三“三剑客”中的,他们昨天买得比较多,我感觉号码也有点熟悉。”究竟中奖者是不是这个团队?他们是以何种方式斩获巨奖的?让我们拭目以待,共同期待大奖得主早日现身。(虎彤彤)

11选5单票中奖10万多 潍坊“倍投哥”秀彩技

4月8日,潍坊体彩传来捷报,高新区12512投注站一位彩友喜中“11选5”10万元!

这次的中奖者是一位资深技术型彩友,因为每次都喜欢买倍投,时间久了彩友们就称他为“倍投哥”,领奖时他说:“我已经不是第一次中奖了,不过这一次收获格外丰厚,单

票就中了10万多块钱呢!”单票竟能中取如此大额奖金,对“11选5”高频玩法来说的确少见,这其中又有什么奥秘呢?

“倍投哥”手中的中奖票给出了答案,这是一张选前三直选的定位复式票,除第一位选择了“08”外,其余两位号码全包,同时进行了90

倍倍投,共收获奖金105300元,我们不难发现成就大奖的三个要素:第一选择投注的玩法是“选前三直选”,第二投注方式是“定位复式”,第三就是“倍投哥”的拿手活儿多倍倍投,就是这三大要素成功组合,成就了“倍投哥”的中奖美梦。(彩思飞扬)